

**Kategorija:** Penis Pumpe

Penis pumpa

Šifra proizvoda: 570053**Stara cena:** 6990 RSD**Ušteda:** 3000 RSD**Akcijska cena:** 3990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Posvećeni smo pružanju vrhunskog iskustva našim kupcima i verujemo da je **Penis pumpa** Pump Vision proizvod koji će promeniti vaš ljubavni život na potpuno nov način. Danas vam predstavljamo najnoviji model penis pumpe – Pump Vision, koji je dizajniran za maksimalne performanse, bez premca u svojoj kategoriji.

Penis pumpa Pump Vision je savršeno rešenje za svakog muškarca koji želi da postigne idealne dimenzije i kao kamen čvrstu erekciju. Ova inovativna pumpa opremljena je uređajem za kontrolu i merenje pritiska, što garantuje preciznost, sigurnost i maksimalnu delotvornost. Kada se posvetite svojoj erotskoj opremi, uživanje je zagarantovano. Stimulativni tretman ove pumpe donosi rezultate koji će vas oduševiti, kako u dimenzijama, tako i u izdržljivosti.

Ova **penis pumpa** deluje po principu vakuuma koji blago isteže i napinje muški polni organ, stimulišući njegov rast i izdržljivost. Posebno dizajnirana ergonomska ručka omogućava jednostavno korišćenje, dok je ventil za otpuštanje pritiska tu da osigura vašu sigurnost tokom tretmana. Pump Vision dolazi sa cilindrom dužine 30 cm i prečnikom od 5,5 cm, što je idealno za većinu korisnika.

Napravljen od kombinacije TPR plastike, ftalata i silikona, ovaj model garantuje dugotrajan rad i otpornost na habanje. Gumena baza na dnu cilindra obezbeđuje savršeni vakuum, dok ergonomija same pumpe omogućava lako rukovanje.

Ako tragate za proizvodom koji će vam omogućiti maksimalnu kontrolu i zadovoljstvo, **Penis pumpa** Pump Vision je upravo ono što vam treba. Naša penis pumpa nije samo alat, već kompletno iskustvo koje vam omogućava da dostignete svoj potencijal.

Ali to nije sve! Kupovinom ovog proizvoda na našem sajtu dobijate i brojne druge pogodnosti. Naša

online prodavnica specijalizovana je za sve moguće artikle iz sexy shop industrije, od igračaka za odrasle do različitih aksesora koji garantuju vrhunsko zadovoljstvo. Sve naše proizvode možete dobiti putem diskretne dostave koja poštuje privatnost i sigurnost naših kupaca.

Ne čekajte – poručite **penis pumpu** Pump Vision odmah i uživajte u svim benefitima koje donosi. Bilo da je u pitanju unapređenje vaših performansi, povećanje samopouzdanja ili jednostavno uživanje u novim erotskim iskustvima, naš proizvod je tu da vas podrži na svakom koraku.

Naša misija je da pružimo najkvalitetnije proizvode i najviši nivo usluge, stoga verujemo da će Pump Vision penis pumpa postati neizostavni deo vaše kolekcije erotske opreme. Kupci koji su već koristili ovaj model oduševljeni su postignutim rezultatima i mnogi kažu da nema boljeg osećaja od onog kada znate da ste postigli svoj maksimalni potencijal.

Sada je savršen trenutak za akciju. Učinite korak ka boljoj budućnosti i postignite vrhunac svojih mogućnosti uz pomoć **penis pumpe** Pump Vision. Diskretna dostava i vrhunski kvalitet su zagarantovani, samo je na vama da odlučite kada ćete početi. Poručite odmah i uživajte u svim plodovima uloženoj sexy truda!

U koliko imate bilo kakvih pitanja ili vam je potrebna dodatna pomoć pri odabiru proizvoda, naš tim stručnjaka je tu da vam pomogne. Ne oklevajte da nas kontaktirate i saznate sve što vas interesuje. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a Pump Vision penis pumpa je prvi korak ka postizanju vrhunskih rezultata.

Deklaracija

Model:	Penis pumpa 570053
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Barkod:	3479225700533
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampano uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 570053-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="570053-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема			
<hr/> датум валуте			

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR